

СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА

«КДС—БРОКЕР»

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета выходит с 23 октября 1934 года * № 147 (7218) * Суббота, 3 августа 1991 года * Цена 1 экз. в подписку 6 коп., в розницу 10 коп.

СНОВА О ТЯНОВСКОМ

Президиум районного Совета вновь рассматривал вопрос о разработке Тяновской группы месторождений. Основной пункт принятого решения: провести с 9 по 15 сентября 1991 года референдум в местах проживания и хозяйственной деятельности малочисленных народов. Центр - поселок Нижнесортимского месторождения. Вопрос в бюллетене будет звучать примерно так:

"Согласны ли вы предоставить земельные участки под разработку Тяновской группы месторождений?"

Лишь после того, как большинство коренного населения в результате тайного голосования ответит "да" или "нет", появится (или не появится) возможность дальнейшего обсуждения всех условий освоения, доли прибыли, на которую претендуют не только районный, сельский и поселковый Советы, но и окружной Совет народных депутатов.

Орготдел райсовета приступил к подготовке референдума.

САДОВОДУ

Многих огородников в нынешний сезон постигло несчастье: растения погибают от тли. Огурцы погибли даже в промышленных теплицах, где работают отнюдь не любители. Люди уже стали высказывать предположение, что новая напасть привнесена нам, вроде колорадских жуков. Откуда такое нашествие тли и как с ней бороться? С таким вопросом мы обратились к агроному городского общества садоводов Л.Н.ЮСУПОВОЙ.

ЭТА ВСЕЯДНАЯ ТЛЯ

- Тля господствует не только у нас, но и на Урале, в других районах страны. Достоверных, научно обоснованных причин ее появления не смогла услышать нигде. Выскажу свое предположение: четвертый год стоит жаркое лето, которое благоприятствует появлению различных вредителей, так же, как дождливые годы - появлению болезней растений.

В этом году наибольшее распространение получила бахчевая тля, которая поедает огурцы, кабачки, патиссоны, арбузы и т.д. Зимует она в растительных остатках, весной питается молодыми сорняками, потом переселяется на растения, откладывая яйца на нижней стороне листа.

Несведущий садовод может сразу и не заметить возникновения тли, а борьба с ней эффективна именно на этой стадии.

В конце июня начинаются лет крьлатых самок и массовое развитие тли, появляются целые колонии. За весь вегетационный период одна самка воспроизводит до 15-20 поколений.

- Любовь Николаевна, так как с ней бороться?

- Существует много народных средств. Можно опрыскивать настоем томатной, картофельной ботвы, луковой шелухи, чеснока, лопуха. Причем на одно ведро настоя надо обязательно добавлять 40 граммов хозяйственного мыла,

ты, пропитанные хлорофосом, между растениями. Но дело в том, что хлорофос имеет свойство накапливаться в овощах, и поэтому его сняли с производства.

- Любовь Николаевна, а что делать, если растения окончательно погибли?

- Вот это, пожалуй, самое главное. Если не провести не-

обходимые мероприятия, с тлей придется мучиться и на следующий год.

Растения, поеденные тлей, надо вырывать. Не выбрасывать на улицу, не складывать в кучку, а сжечь. Проследите, чтобы и ваши соседи поступали так же.

Верхний слой почвы, примерно пять сантиметров, надо снять. Лучше не использовать его для компоста, а изолировать, обработав предварительно карбофосом.

Пустую теплицу нужно обработать коллоидной серой или серными шашками. Все входы и выходы из теплицы тщательно закупориваются. Серу (50-80 граммов на кубический метр) раскладывают на железных листах, зажигают, и в течение двух суток она должна дымить.

ОТ РЕДАКЦИИ: у каждого садовода свои секреты, которые позволяют ему успешно бороться с тлей. Вот некоторые из них. ИЗ ТАБАЧНОЙ ПЫЛИ готовят настой (1 кг на 10 литров воды) и, добавив мыла, разбавляют еще таким же количеством воды. Растения опрыскивают. Можно обкуривать растения, для чего табачную пыль сжигают в теплице.

А ВОТ ЕЩЕ совсем неожиданное средство. Можно сжечь в теплице кусок старого валенка. Тля поникнет, а листья несколько оживутся.

ОДНА ПРЕДПРИМЧИВАЯ сургутянка принесла из лесу муравьиную кучку, и никакой заботы с тлей не имеет.

Если кто из читателей владеет своими методами борьбы с тлей, поделитесь с нами.

ХОРОШИХ ВАМ УРОЖАЕВ,

СУРГУТЯНЕ!

Н.ГАРЕЕВА.

КОМСОМОЛ ЕЩЕ ЖИВ

Слухи были сильно преувеличены: горком комсомола еще жив. А говорили, что он уже мертв.

Слухи эти твердили о том, что комсомольская организация в Сургуте расформировывается и прекращает свое существование. А вместе с ней - и городской комитет ВЛКСМ. Некоторые свидетели даже заявляли, что из Тюменского областного комитета приезжала специальная комиссия, которая помогла своим сургутским коллегам сбратить членоданы.

Мы связались с первым секретарем Сургутского горкома ВЛКСМ Александром Байковым и выяснили, что все это - неправда. Происходит то, что сказал А.Байков, что и должно происходить: в связи с Указом Президента РСФСР о департизации комсомольские организации на предприятиях и в организациях ликвидируются и переводятся по месту жительства комсомольцев.

Так что ни о каком распуске комсомола и тем более его горкома говорить пока не приходится.

Государственный архив просит участников войны, ветеранов труда, воинов-интернационалистов, родственников и знакомых погибших передать имеющиеся документы для хранения. Мы с благодарностью примем письма с фронта и на фронт, наградные документы, благодарности командования, боевые характеристики, газетные вырезки о боевых действиях, справки о ранениях, дневники, воспоминания, фотографии. Наш адрес: г.Сургут, ул.Магистральная, 28, госархив, тел.3-16-68.

С.БРОННИКОВА,

зав.Сургутским филиалом облгосархива.

ПАМЯТЬ

АХ, ВОЙНА, ЧТО ТЫ, ПОДЛАЯ, СДЕЛАЛА...

О войне написано много книг, сняты художественные фильмы. Но ничто не дает такого яркого представления о ней, как документы. В государственном архиве города сконцентрированы документы личного происхождения периода Великой Отечественной войны. Но еще много документальных свидетельств хранится у ветеранов войны и труда, их родственников.

Нет пока в архиве документов участников финской войны, боеv в районе озера Хасан и реки Халхин-Гол. Наша обязанность также сохранить для потомков личные документы воинов-интернационалистов, прошедших огонь Афганистана.

Государственный архив просит участников войны, ветеранов труда, воинов-интернационалистов, родственников и знакомых погибших передать имеющиеся документы для хранения. Мы с благодарностью примем письма с фронта и на фронт, наградные документы, благодарности командования, боевые характеристики, газетные вырезки о боевых действиях, справки о ранениях, дневники, воспоминания, фотографии. Наш адрес: г.Сургут, ул.Магистральная, 28, госархив, тел.3-16-68.

С.БРОННИКОВА,

зав.Сургутским филиалом облгосархива.

"ТРАДИЦИИ" ВЕРНЫ

Вчера гуляли бойцы запаса Воздушно-десантных войск. Гуляли бурно. По традиции "прошли" через рынок на конечной остановке НГДУ. Брали с прилавков овощи, фрукты и раздавали горожанам, оказавшимся поблизости. Те с готовностью подставляли сумки.

Завязались драки с южными продавцами. Есть пострадавшие с той и другой стороны. Лишь подспевшие сотрудники милиции не допустили более трагического развития событий.

К моменту, когда пишутся эти строки, праздник еще не закончился. Можно лишь предположить, что для некоторых бойцов запаса похмелье будет горьким.

В беседе со мной десантники говорили о том, что хотят навести порядок, заставить продавцов снизить цены на свою продукцию. Хотя понимали, что реализовать это желание кулаками не удастся.

А начался день так оптимистично: колонной бойцы запаса прошли к Вечному огню, возложили цветы к мемориалу сургутян, павших в годы Великой Отечественной войны. И все же от традиции решили не отступать. Плохой традиции.

Н.ИВАННИКОВ.

**ПАЦИЕНТЫ**

Мне так и хотелось просить человека не шаркать ногами. Но в неврологическом отделении центральной районной больницы кости, каталки, коляски - необходимый атрибут. Большинство больных едва передвигается.

- К нам поступают тяжелые пациенты, - говорит заведующая отделением Дамира Губаевна Торчук. - После инсультов, парализованные, в коматозном состоянии.

Больные довольны уходом. Не восторгаются, но замечают, что нормальная больница, лекарства есть и все процедуры отпускают. Иванов лежит в трехместной палате, Валиев - в шестиместной. Как сказал Иванов, в старом отделении было намного хуже.

У ординаторской всегда можно увидеть людей в цивильной одежде. Это, так сказать, приходящие больные из дома. Дамира Губаевна говорит, что отделение развернуто на 90 коек, но этого мало, поэтому

часть больных, не таких тяжелых, еще 45-50 человек, лечится вот так, ночуя дома и принимая все процедуры в стационаре.

К слову сказать, мне самой как-то довелось болеть на дому. Пресмыщество большое: не тревожишься о домочадцах и лечение принимаешь. Правда, такой метод допустим к сравнительно легким, "ходячим" больным, а также к тем, кто, вырвавшись из цепких объятий болезни, пошел на выздоровление. Это уж решает врач, и он не сбрасывает со счета фактор, что дома и стены помогают.

ВРАЧИ

- Коллектив у нас молодой, ищущий, - говорит Дамира Губаевна. - Поэтому не возникает особых трудностей со специализацией. Недавно мы провели ремонт в отделении и переоборудование. Открыли кабинет функциональной диагностики. Работает в нем Ольга Михайловна Ивченко. Здесь проводят эхоскопию - обследование ультразвуком головного мозга.

вваемые музыкой и действиями психотерапевта.

Сама Дамира Губаевна становилась вместе с неврологической службой. Приехала сюда в 1968 году. Тогда всего два невропатолога было на город и район. Отделение насчитывало десять неврологических коек. Они располагались в райбольнице, на старой территории. Потом десять лет Торчук консультировала пациентов в нейрохирургии, и вот теперь трудится в этом отделении. У них с главврачом Александром Ивановичем Синяком большие планы по современному оснащению кабинетов.

Кстати, больные этого профиля частично могут получить здесь курортное лечение. Скоро будет функционировать фитобар, где можно под-

**БОЛЬНИЦА В ЦЕНТРЕ ГОРОДА**

лечиться травами. По договору их пришлют с Алтая. Появится бальнеолечение: закупили в Трускавце озокерит, есть сухой концентрат рапа. Не за горами ванные процедуры с хвойно-морским и кислородным экстрактом, так называемые мраморные ванны. Массаж платный и бесплатный, тренажеры, кабинет физиолечения, электро-пунктура - все это может получить стационарный и, так сказать, "домашний" больной, лечащийся в неврологическом отделении.

ПАЦИЕНТЫ

Сергей Лизунов - один из тех, кто периодически поступает в отделение. Он относится к людям, у которых, как говорится, нет ни родни, ни семьи. Приходят иногда товарищи по работе, приносят передачу. А выйти ему некуда, поэтому Сергей подолгу лежит здесь, а теперь и вовсе будет прописан до тех пор, пока не увезут его к матери. Пытается говорить с Сергеем, узять, кто он и откуда. Путает, говорит, что мать живет в Сургуте, и поправляется: "Это я живу в Сургуте, а мать...". И надолго замолкает, мучительно роясь в памяти, где же проживает его мать.

Два-три года находился в отделении другой пациент, пока врачи не нашли его брата. Тот приезжал - уезжал, а когда узнал, что у больного есть кое-какие сбе-

режения, увез его совсем. Столько же пробыла в больничных стенах Алексеева, пока не дождалась места в доме престарелых под Ялуторовском. Печальное это зрелище - брошенные вопросы и решил его положительно.

Неврология, как, впрочем, и другие наши больницы, ощущает острый дефицит санитарной службы. Летом на помощь приходят школьники, а зимой хоть



каруал кричи. Не густо и со специалистами - невропатологами. Хотя их в городе немало, но они предпочитают, пройдя специализацию, уйти в наркологии, психотерапевты. Здесь трудно - кроме того, что больные тяжелые, еще проблема, куда их переправить потом, когда близкие бросят человека в беде. Лекарственный и инструментный дефицит не обошел отделение стороной. Поэтому все смелее врачи опираются на нетрадиционные методы лечения.

Г.КОНДРЯКОВА.

НА СНИМКАХ:
пациенты неврологии;
врач Геннадий Васильевич Резчиков.
Фото Л.БЕРЕЗНИЦКОГО.

**РЕЗОНАНС****"СЫТЫ" ПО ГОРЛО. ПЕРШИТ"**

Эту публикацию под рубрикой "Операция "Чистый воздух" я прочитала в вашей газете от 25 июля.

Хочу обратиться от имени всех, кто работает на заводе крупнопанельного домостроения объединения Стройиндустрия, к инспектору Госкомприроды Л.Фокиной. Ответьте, пожалуйста: вы когда-нибудь ходили по дороге, которая проложена от автобазы №5 и до завода КПД? Это же ужасно. В сухую погоду пылища, в дождливую - грязь, воды по колено, осенью и весной ав-

тобусы довозят вахту только до автобазы. Да, дальше идем пешком. В этом районе очень много автотранспортных организаций, поэтому чистого воздуха не бывает. Пыль забивает нос, рот. А в сильный ветер не видно ни людей, ни машин, которые стоят рядом.

Вот вам борьба за "чистый воздух". Был бы асфальт - другое дело, или хотя бы положили

железобетонные плиты, их, кстати, делает завод КПД. Я живу в Сургуте с 1976 года и не помню, чтобы на этой дороге когда-нибудь делали ремонт. Неужели ее цель засыпать? Построить площадку для ожидания вахтовых автобусов, поставить скамейки для тех, кто всю смену работает стоя... Очень бы хотелось, чтобы представители Госкомпри-

роды провели пеший рейд по этой дороге...

Когда ремонтировали трассу от УБР-1 и почти до аэропорта, то неужели дорожники не могли затянуть в наш проулочек?

А сколько валяется хлама по обочинам. Никому до этого нет дела, руководителям - в первую очередь. Мы же дышим грязным воздухом, а потом болеем. Помогите, тов. Фокина, на тех, кто отвечает за нашу дорогу, и ответьте на это письмо.

Р.АЗНАГУЛОВА.

г.Сургут.

**ПИСЬМА О РАЗНОМ
БОЛЬНОЙ ВОПРОС**

Как же трудно нынче молодежи! Молодые люди заканчивают школы, не имеют специальности, их нигде не принимают на работу. Как быть? Может, стоит продолжить консультации по вопросам безработицы, но теперь - для молодежи?

Думаю, что эта проблема касается не только нашей семьи... К сожалению, мы почти уверены, что наш ребенок наверняка не поступит в желаемое учебное заведение. Конечно же, встанет вопрос о работе. Но не любой, а только той, к которой у него лежит душа. Ведь наш сын не собирается оставлять мечту о любимой профессии...

В.ВАСИЛЬЕВ.
г.Сургут.

ВАШ ВЫХОДНОЙ

НЕКОТОРЫЕ РЕКОРДЫ КНИГИ ГИННЕССА

- Самым молодым человеком, вступившим в брак, был 11-месячный мальчик. В 1986 году в Бангладеш он и трехмесячная девочка вступили в брак, чтобы прекратить 20-летнюю вражду между двумя семействами из-за оспариваемой ими фермы.
- Американская цирковая толстуха Челеста Гейер (род. 1901 г.), известная также как "Долли Димпльс", имела вес 251 кг, похудев до 69 кг. В 1950-1951 гг. потеря веса составила 182 кг за 14 месяцев. Объемы талии, груди и бедер сократились соответственно с 213-200-213 см до стройных 71-86-91 см. Ее книга "Как я похудела на 400 фунтов" не стала бестселлером, потому что ее потенциальные читатели вряд ли смогли бы представить себе, как можно справиться с заменой гардероба и другими проблемами.
- Супружеская пара, имеющая величайшее весовое расхождение между собой, - это Ион Бровер Миннок (вес 589 кг) и его жена Джаннет (вес 50 кг). Она родила двух сыновей.
- Самое большое число детей от одной матери - 69. Крестьянка из деревни Шуи рожала 27 раз: 16 двоен, 7 троен, 4 четверни. Об этом случае Никольский монастырь 27 февраля 1782 г. сообщили в Москву. По меньшей мере, 67 детей выжили.
- Наибольшее число браков в моногамном мире - 27 - было заключено бывшим баптистским священником Глинном Скотти Уолфом (род. в 1908 г.). По его словам, общее число детей в этих браках составило 41. У него было 25 тещ, так как с двумя из своих жен он заключал брак дважды.
- Самым старым из известных женихов является Харри Стивенс, 103 года, который женился на Тельме Лукас, 84 года, в доме для престарелых "Каравилла" (Висконсин) 3 декабря 1984 года.
- Гигант среди женщин меньше, чем среди мужчин, но рост гигантских женщин впечатляет. Самой высокой женщиной в мире была Зенг Джинлиан (родилась 26 июня 1964 г.) в провинции Юнань, Центральный Китай. Ее рост к моменту смерти 13 февраля 1982 года достиг 247 см. Эта цифра, однако, дается с учетом искривления ее позвоночника - она болела сколиозом и не могла выпрямиться.
- Самой высокой живой женщиной является Сенди Аллен (род. 18 июня 1955 г. в Чикаго). 14 июля 1977 года она перенесла операцию на гландах, остановившую ее дальнейший рост на уровне 231,7 см.

В Сургуте находится научный руководитель Санкт-Петербургской социальной службы "Брачный союз" О.Р.ФЕДОТОВ. О том, что представляет из себя эта фирма, он рассказывает нашему корреспонденту.

ПОЛАГАЕМСЯ НА ВОЛЮ БОГА...

- Цель вашего приезда в Сургут?

- Организовать здесь свой филиал. Мы намерены не замыкаться только на Санкт-Петербург...

- Простите, но Ленинград, насколько мне известно, еще не переименован в Санкт-Петербург...

- Да, но горожане живут только этим именем...

- Вернемся к нашему разговору. В Сургуте уже есть брачные конторы. Чем же ваша будет отличаться от них и всех остальных?

- Мы берем на себя полную ответственность за наших клиентов, за их брачный союз, неудачный исход. Мы не зависим от государственных структур. Дело в том, что наша работа основана на древних космических учениях. Здесь ничего не найдете из современной науки. Мы гарантируем идеальный подбор пар, и наш выбор исключает вероятность ошибки.

ее решить. В существовании этой проблемы виновата социальная структура общества, образовавшаяся после 1917 года. На протяжении многих лет наша наука преследовалась, поэтому она, к сожалению, не способна сегодня решить обсуждаемую нами проблему...

- И за ее решение взялись вы?

- Да. Главное в нашей программе то, что сотрудники службы выполняют работы сугубо материального характера: учетность, проверка данных, беседы. Духовная часть - это более сложный процесс, который не поддается сознанию людей. Все наши сотрудники верующие.

- Непременное условие?

- Это очень важно в нашей работе. Не зря говорится, что браки происходят на небесах. Души людей мы не вправе соединять.

- Кто же их соединяет?

- Это...прерогатива Господа. Если ему угодно, люди встречаются. Здесь мы уже полагаемся на волю Бога. И мы молимся в своих молитвах за наших клиентов.

- Значит, ваши клиенты?

СПОРТ

КРУЖИ ИМ ГОЛОВЫ, ЗЕМЕЛЯ

Двадцать шесть голов забил за три года в первой лиге Виктор Леоненко. А не так давно, выступая уже за московское "Динамо" в классе сильнейших в матче с "Локомотивом", четырежды поразил цель. Пока это рекорд нынешнего чемпионата.

Добавим сюда еще три мяча Виктора в первом розыгрыше кубка "Асмарала" и назовем его своим земляком. Играл, правда, Леоненко за тюменский "Геолог", но ведь именуют почему-то истинно сургутскую нефть тюменской. Так почему бы и нам не взять двадцатидвухлетнего голеадора к себе в "родственники"? Чужого нам не надо, но что свое то свое.

А что творила "девятка" столичных динамовцев в матче с киевскими одноклубниками (он в программе телевидения был обозначен довольно оригинально: "Динамо" (Москва)

ты тоже должны вестись?

- О деревне можно судить по его плодам. Если существует такая острая проблема, как брак и семья, брачный союз, значит, наука не смогла

- Какое место ваша

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ, СОТРУДНИКОВ ОТДЕЛОВ И СЛУЖБ АВТОМАТИЗАЦИИ И ВСЕХ ЗАИНТЕРЕСОВАННЫХ ЛИЦ!!!

ЛЕНИНГРАДСКИЙ НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КОМПЛЕКС "МВ" 6 августа 1991 г. в 11 часов в помещении производственного управления "СУРГУТАСУНФЕТЬ" по адресу: ул. Нефтяников, 29, ПРОВОДИТ ПРЕЗЕНТАЦИЮ ПРОГРАММНЫХ ПРОДУКТОВ ФИРМ "ЭШТОНТЕЙТ" И "МАЙКРОСОФТ". ПРИГЛАШАЕМ руководителей предприятий, организаций, сотрудников соответствующих подразделений и всех заинтересованных лиц.

ты тоже должны вестись?

- Ну, материалисты в такую службу не пойдут. Они в это просто не верят. А для верующих подобного вопроса не возникает. Для нас очень важно, что мы не ищем славы. Если мы будем к этому стремиться, то наша программа просто потеряет смысл. Люди за свое счастье должны возносить славу Богу, а не нам.

- Какое место ваша

программа уделяет секуциальному аспекту?

- Мы считаем, что о секуальных отношениях вообще не надо ставить вопрос. Это частное. Главное - гармония души, идеальные духовные отношения. Когда люди понимают друг друга, они свободны во всем, в том числе и в сексе. Самым большим заблуждением современной науки является то, что она пытается установить коэффициент секуальной гармонии между людьми.

- Вы со скепсисом относитесь к современной науке. Надо полагать, и у нее к вам такое же отношение?

- Действительно, психологи нашу программу не понимали. Видимо, их взгляд на эту проблему тоже несколько консервативен...

- Где же сургутяне смогут вас найти?

- Служба организована в ДК "Энергетик", и называется она будет Сургутская социальная служба "Брачный союз". В начале августа мы проведем первые лекции, на которых и расскажем горожанам о своей деятельности.

Беседовал Т.ТАРАСОВ.

УВАЖАЕМЫЕ СУРГУТЯНЕ!

Все выпуски (с 1 по 5-й) "СОВЕТОВ ОГОРОДНИКАМ" можно приобрести в киосках концерна "СЕВЕРНЫЙ ДОМ" - в здании райисполкома, в отделении связи №23, в р-не ж.д. вокзала (ул.Крылова, 21); в киосках "Союзпечати", а также в редакции газеты "СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА".

ПОТОРОПИТЕСЬ! Если в течение месяца тираж не разойдется в Сургуте, редакция отправит его для реализации в другие города. Нам необходимо выручить деньги на приобретение бумаги для издания следующих выпусков, тематика которых подсказана вами.

ФОТОВЫСТАВКА "ОБЬ-91"



"ПОРАЖЕНИЕ". Фото В. ШУМОВСКОГО.

Редактор Н. И. БАТАЛОВ.

РЕКЛАМА. СПРАВКИ.

КИНО

"АВРОРА"

3-4 августа. "КРАСОТКА ИЗ АЛЕГАМБРЫ" (Куба, до 16 лет) - в 13, 15, 17, 19, 21.

ВИДЕОСАЛОН

"ГАРМОНИЯ"

3-4 августа. "ГОВАРД" - в 12, "ЗУБАСТИКИ-II" - в 14, "МОСКВА НА ГУДЗОНЕ" - в 16, "СКАЗКИ ТЕМНОЙ СТОРОНЫ" - в 18, "МОСКВА НА ГУДЗОНЕ" - в 20.

МЕНЯЮ

4-комнатную благоустроенную квартиру ленпроекта (район НГДУ, есть телефон) на две 2-комнатные ленпроекта (25-й мкрн. не предлагать). Телефон 3-06-70, 6-24-91 (после 18 часов).

Коллектив ОРСа №21 склоняет голову перед светлой памятью своего сотрудника склонившейся ФОМИНОЙ Валентины Михайловны

и выражает глубокое соболезнование родным и близким.

УТЕРЯНЫ

ПРОСЯТ ВЕРНУТЬ
ЗА
ВОЗНАГРАЖДЕНИЕ

Водительское удостоверение на имя ИНЬКОВА Алексея Ивановича по адресу: п.Солнечный, ул.Молодежная, 56, кв.13.

РАЗНОЕ

ТРИ МИНУТЫ -

КЛЮЧ!

Мастерская по изготовлению ключей и ремонту замков всех видов, в том числе автомобильных, работает ежедневно с 9 до 18 часов, без перерыва на обед, выходной - воскресенье.

Проезд до о.ст. "ДК Строитель" (территория платной стоянки).

Наш адрес: 626400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.

ТЕЛЕФОНЫ:

приемная, редактор - 2-25-64, зам.редактора - 6-60-38, секретариат - 6-60-92, приложение "Куриер" - 6-69-02

ОТДЕЛЫ:

сельской жизни - 7-56-06, спорта - 6-67-57, экономики - 6-63-63,

культуры и нравственных проблем - 2-97-68, транспорта - 2-95-41, молодежной жизни - 7-56-05, фотоиллюстрации - 7-56-07, промышленности - 7-56-04, бухгалтерия - 2-99-96, директор типографии - 2-92-51, технолог - 2-92-89, бухгалтер типографии - 2-52-08, Отдел компьютерного набора и верстки - 7-56-02.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.

Печатается офсетным способом.

Сургутская городская типография управления издательств, полиграфии и книжной торговли Тюменского облисполкома.

Заказ № 7073.

Тираж 44680.

"СТ"